

# 涉嫌售卖假药 11人被抓

## 治哮喘的“特效药”竟是假的,含有大量激素

文/片 本报记者 徐萌 本报通讯员 张锋

假药贩子利用哮喘患者“药到病除”的心理,于2008年低价购进大量名为“参蛤定喘胶囊”的假药,加价卖到薛城区、山亭区、市中区等偏僻地区患有哮喘病的患者手里,以此牟利。截止到8月20日,薛城区公安分局沙沟派出所的民警在陶庄、田屯、张范等地抓获售卖假药的犯罪嫌疑人共11名,查获此类假药700余瓶。



一批没来得及贴商标的假药。



民警查看收缴的假药信息。

## 药品说明书所标成分竟都没有

据办案民警介绍,8月上旬他们得知,位于薛城区常庄镇的秦某在自家经营的超市里,对外出售名为“参蛤定喘胶囊”,号称专治哮喘病的假药。经多方取证,警方于8月16日晚,在薛城区永福路将正在该超市送假药的犯罪嫌疑人邵某某和其丈夫朱某某抓获,随后又将另一名嫌疑人秦某抓获,并现场起获“参蛤定喘胶囊”

200余瓶。

8月20日,记者在沙沟派出所院内,见到了警方起获的名为“参蛤定喘胶囊”的假药。这批假药装在简陋的纸箱里,纸箱外面没有任何标识。打开纸箱后,里面装满了白色的塑料药瓶,上面贴有“参蛤定喘胶囊”字样的简易标签,有些药瓶上连标签都没有。在纸箱旁边,还有一摞没来得及贴在药瓶上

的标签和食用说明书。

记者看到食用说明书上面写着,“参蛤定喘胶囊”有除根治本的作用,治愈率达89%,有效率更是高达98.6%。其成分赫然写着羚羊角、人参、蛤蚧、冬虫夏草、紫河车等三十六味名贵中药,主治哮喘、气管炎、肺气肿、用于急慢性气管炎、支气管炎、过敏性气管炎等等。

据公安机关以及食

品药品监督管理局的专业人员研究了解,查获的“参蛤定喘胶囊”确为假药,食用说明书上所提及的成分其实都没有。而是由于其药体含有大量激素,患有哮喘的病人服用之后,会有食量大增效果,带给人一种控制病情的错觉。此药一旦长期服用,还会让人产生依赖性,不但不能治病,还会严重损害患者的身体健康。

## 感觉有利可图,患者家属贩起假药来

据犯罪嫌疑人邵某某交代,由于她婆婆患有哮喘病,后听说服用“参蛤定喘胶囊”有效,便打听到一个专门卖此药的人的电话,向对方买药。“起初,我买了20多瓶给婆婆吃,因为有效,就有人到我那里买,所以我就开始卖药。”邵某某说,从2008年开始,她就从苍山的张某某手里购买“参蛤定喘胶囊”,“平时都是对方给我送来,每瓶13块钱左右,然后我再以16块钱出售。张某某给我送了几次就不送了。后让我联系一个自称在枣庄三中西校南门枣庄大文医院坐诊看风湿、哮喘的中年男子。”后

来邵某某从那名中年男子手里以每瓶11元的价格买药,再以每瓶16元的价格出售。邵某某每次购买三四箱药品,每箱100瓶,由她和丈夫朱某某到约定地点取货。

邵某某还交代,她买来的“参蛤定喘胶囊”,多数零散地销售给附近哮喘病的老人。后来,在薛城开超市的刘某夫妇打听到了邵某某,也从她那里进药,放在店里零售。据了解,邵某某所卖的“参蛤定喘胶囊”范围覆盖了薛城区张范镇、周营镇,以及山亭区多地。邵某某称,这些年她出售的“参蛤定喘

囊”差不多80多箱,每箱挣3元左右,总共挣了2万多块钱。

另据犯罪嫌疑人秦某交代,他岳母患有哮喘病,几年前,他听说“参蛤定喘胶囊”能治这种病,就在附近的小药铺买了给他岳母吃,发现还有点效果,就一直给她买着吃。后来他直接根据药瓶上印的电话号码跟河南的唐某某联系购买,然后再由对方邮寄过来。由于秦某每次购买的数量较少,唐某某嫌麻烦,便将邵某某的联系方式给了他。随后,秦某便开始和邵某某联系买药事宜,不久,邻里得知此

药有一定效果后,开始从秦某处联系买药,见有利可图,秦某便批量购买,放在自家超市里,加价卖给别人从中获利。就这样,秦某三年前开始卖“参蛤定喘胶囊”,到案发前总共卖出13箱。

据悉,还有一名犯罪嫌疑人吴某某,是邵某某以前的同事,2011年5月份以来,她与邵某某联系,以14元每瓶的价格,每月购进40多瓶“参蛤定喘胶囊”,后以17元左右的价格出售。“我从邵某某那里买了600多瓶药,最后一次是上个月买的,现在还剩下14瓶没销售出去。”吴某某说。

# 热烈庆祝 知蜂堂当选中华糖尿病协会理事单位



▲向红丁教授为知蜂堂授牌

2012年7月6日上午,中华糖尿病协会在北京正式成立。北京协和医院糖尿病中心主任向红丁教授被推举为中华糖尿病协会第一任会长。中华糖尿病协会的宗旨是一切为了糖尿病人,深入社区举办讲座,全心全意为糖尿病患者服务,造福中华民族九千万糖尿病患者。共同的目标,让知蜂堂和中华糖尿病协会走在了一起,被推选为理事单位,向红丁教授亲自为知蜂堂颁授铜牌。

目标一致,坚持糖尿病知识教育,百万糖友受益

“开展糖尿病教育,提高糖友生活质量”是中华糖尿病协会和北京知蜂堂的共同目标。作为我国蜂胶行业的领军企业,北京知蜂堂第一个将蜂胶用于糖尿病并发症治疗领域,并率先开展糖尿病知识教育,从成立至今13年来从未间断。帮助近百万糖友走出治疗误区,改善病症,提高生活质量。为了表彰知蜂堂在糖尿病防治领域做出的巨大贡献,2010年知蜂堂被联合国开发计划署信息发展组织授予“千年金奖”;2012年被推选成为中华糖尿病协会理事单位,将携手以向红丁教授为首的专家团队深入社区普及糖尿病防治知识,提高糖尿病人的健康素养。

品质放心,每一粒蜂胶100%真品质

蜂胶是近些年深受糖尿病人欢迎的一种神奇的蜂产品,随着蜂胶的热销,市场上也出现了一些假劣蜂胶产品,用杨树芽熬制假蜂胶、添加糊皮素提高黄酮含量等。为保证糖友用上真蜂胶,解决病痛,知蜂堂在江苏、浙江、辽宁等全国8大优质蜂胶产区建立了稳定的收购网络,常年储备160吨蜂胶原料,占全国年产量一半以上。足量的蜂胶原料储备,保证了知蜂堂每一粒蜂胶100%的真品质!13年来,国家上百次检验,全部合格。放心的品质,也是中华糖尿病协会选择合作伙伴最重要的一点。

全身保护,让糖尿病患者远离并发症

帮助糖尿病人,一要有科学的防治知识,二要有效果出色的产品。糖尿病是一种综合性疾病,需要从血管、神经、免疫、代谢等多种系统入手进行防治,大把吃药并非最佳选择。糖尿病人需要一种具有综合效果、安全无毒副作用的健康品。蜂胶,就是大自然送给糖尿病人的珍贵礼物。它本身就是一个小型中药库,含有20大类、300多种有效物质,具有保护血管、营养神经、调节代谢、增强免疫力、保护肝肾、调节血糖、调节血脂等8大作用,非常适合糖尿病人用于辅助治疗,改善病痛,提高生活质量。随着蜂胶的效果得到糖友的认可,知蜂堂蜂胶也成为了糖尿病人不可缺少的物质。

## 知蜂堂,让糖友吃上真蜂胶!



保健功能:调节血糖、调节血脂、免疫调节  
适宜人群:血糖、血脂偏高人群,中老年人及免疫力低下者。  
★真有料,常年储备160吨天然蜂胶原料,占全国年产量一半以上。  
★品质纯,国家专利超声波蜂胶提纯技术专利号:ZL200610078650.31。  
★功效全,“调节血糖、调节血脂、免疫调节”,三大作用,全身保护,国家卫生部批准【卫食健字(1997)第349号】,百万消费者亲身验证。  
★大品牌,13年专注蜂胶,国家蜂胶项目产业化基地,开创中国蜂胶品牌。

## 迎金秋知蜂堂送大礼

回馈顾客13年的支持与厚爱,知蜂堂特举办“蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”大型优惠活动,愿知蜂堂给您带来温馨与健康。  
优惠一:知蜂堂蜂胶一次性买六赠二再送茶素胶囊一盒  
优惠二:知蜂堂蜂胶一次性买十赠三再送多功能购物车一辆;  
优惠三:知蜂堂蜂胶一次性买十五赠五再送电子血压计一台;  
优惠四:知蜂堂蜂胶一次性买二十赠八再送电子血压计一台;  
温馨提示:蜂胶被誉为“紫色黄金”是一种稀缺资源,由于原料价格持续上涨,本次活动是北京知蜂堂最后一次赠送蜂胶,以后活动将不再赠送,并为顾客办理免费存货业务。如果家中的蜂胶已经吃完或者存货不足,建议抓紧购买。最后一次赠送蜂胶,机会不容错过!